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آمادگی تهران برای شرایط جنگی
در نشست رئیس شورای شهر و رئیس کمیسیون برنامه‌وبودجه با اصحاب رسانه چه گذشت؟

پریسا نوری‌ | روزنامه‌نگار| نشست خبری 

»تبیین بودجه سال1405 شهرداری تهران« با گزارش
حضور ‌ مهدی چمران، رئیس شورای شهر 
تهران و محمد آخوندی، رئیس کمیسیون برنامه‌وبودجه شورا 
برگزار شد. رئیس پارلمان شهری با تشریح تقسیم‌بندی 
مهم‌ترین سند مالی پایتخت، پاسخگوی سؤال‌های 
خبرنگاران شد. او از تخصیص 5000میلیارد تومان برای 

شرایط جنگی در تهران خبر داد که در ادامه می‌خوانید.
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مشکلات فنی دوربین‌ها رفع شده است

علی علاءالدینی، مدیرکل برنامه‌ریزی، بودجه و کنترل عملکرد شهرداری تهران: نصب دوربین‌های ثبت تخلف، روشنایی، 
گاردریل و اجرای فیبر نوری در مسیرهای اصلی با همکاری شرکت کنترل ترافیک، مناطق و پیمانکاران در حال انجام 

است. مشکلات فنی رفع شده است و روند اجرای پروژه‌ها مطابق با اولویت‌بندی و زمان‌بندی پیش می‌رود. 

فلسفه مدیریت بحران پیشگیری است
مهدی پیرهادی، عضو شورای اسامی شهر تهران: مدیریت شهری نمی‌تواند منتظر وقوع بحران بماند. 
شهرداری تهران موظف است پیش از وقوع بحران نسبت به ایجاد زیرساخت‌هایی مانند پناهگاه‌ها، مراکز 

اسکان اضطراری، تامین اقلام ضروری و طراحی سازوکار پشتیبانی اقدام کند.

اختصاص بودجه برای جنگ و معیشت ‌ حق مردم بود
احمد صادقی، رئیس کمیته شفافیت و شهر هوشمند شورای شهر تهران: امکانات و ابزاری در اختیار 
مدیریت شهری قرار دارد که می‌تواند در شرایط ویژه تاثیرگذار باشد؛ هم برای امنیت شهر هم برای مقابله 
و پیشگیری از صدماتی که یک جنگ یا اغتشاش به شهروندان و امنیت معیشتی و غذایی آنها وارد می‌کند.

زندانیان رأی‌باز ناشناس می‌مانند
مریم اردبیلی، مدیرکل امور زنان و خانواده شهرداری تهران: یکی از اصول ما در ارجاع زندانیان رأی‌باز به 
کارگاه‌های توانمندسازی کوثر این است که هیچ‌کس جز کارآفرین و مددکار از حضور آنان اطلاع ندارد. همین 

ناشناس‌ماندن در محیط کار به فرایند جامعه‌پذیری و بازگشت طبیعی آنها کمک جدی کرده است.

یادداشت

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

تخصیص نیمی از بودجه به حمل‌ونقل عمومی
رقم ۳۲۲هزارمیلیارد تومان برای بودجه سال آینده شهرداری به تصویب 
رسید که به 3ماموریت اساسی تقسیم می‌شود. همانند 3سال گذشته 
حمل‌ونقل و ترافیک شهر حدود نیمی از بودجه یعنی 48درصد آن را 
به‌خود اختصاص می‌دهد. 13همت هم برای خرید اتوبوس پیش‌بینی 
شده است. هدف ما دستیابی به 6هزار دستگاه بود؛ اما قیمت اتوبوس‌ها 
بالاست و باید تجهیزات آن از خارج از کشور تأمین شود که با مشکل 

تأمین ارز روبه‌رو است.

35هزارمیلیارد تومان برای تکمیل ایستگاه‌های مترو
مسئله حمل‌ونقل اولویت اول ماست و در بودجه مسئله‌محور نگاه کردیم. 
بعید به‌نظر می‌رسد دیگر شهرها چنان ظرفیتی برای توسعه حمل‌ونقل 
عمومی داشته باشند. بودجه مشخصی به حمل‌ونقل ریلی و تعمیرات و 
خرید واگن‌های جدید اختصاص دارد. امید می‌رود به‌رغم تمام مشکلات 
و شرایط جهانی، واگن‌های خریداری‌شده که تعداد زیادی از آنها آماده 
حمل است، وارد خطوط متروی پایتخت شود. علاوه‌براین 35هزارمیلیارد 
تومان برای تکمیل ایستگاه‌ها و 7هزارمیلیارد تومان برای بهسازی مترو 

پیش‌بینی شده است.

4همت اعتبار برای انتقال آب از سد طالقان و لار 
در شرایط بحرانی آب در تهران قرار داریم؛ بنابراین بازچرخانی و احداث 
تصفیه‌خانه‌ها را در دستورکار قرار دادیم. 4همت اعتبار برای انتقال آب 
از سد طالقان و لار در بودجه درنظر گرفته شده است. انتقال آب از سد 
طالقان انجام شد؛ اما انتقال از سد لار بیش از یک سال زمان نیاز دارد. در 
کنار آب شرب تامین آب برای آبیاری فضای سبز نیز در دستور است که 
تصفیه‌خانه‌ها را برای آن پیش‌بینی کرده‌ایم. این اقدام برای تامین آب 
مورد نیاز منطقی است و باید حداقل 100میلیون مترمکعب آب تامین 
کنیم. 6300میلیارد تومان در ردیف‌های بودجه و 14هزارمیلیارد تومان 
در تبصره‌ها برای انتقال آب، بازچرخانی و احداث تصفیه‌خانه‌ها درنظر 
گرفته شده است. هزارمیلیارد تومان برای وسایل کاهنده و کاهش 

30درصدی مصرف آب در مدارس، مساجد و دیگر نهادها پیش‌بینی 
شده است.

پیش‌بینی 5000میلیارد تومان برای شرایط جنگی 
سومین اولویت بودجه سال بعد، بحران و ایمنی است. امیدواریم 
قدرت بازدارندگی ما به‌گونه‌ای باشد که دشمن را از حمله مستقیم 
باز دارد؛ اما ‌ باید آماده بود. 5000میلیارد تومان برای این موضوع 
پیش‌بینی شده که پس از ارائه لایحه تصویب خواهد شد. ساخت 
پناهگاه و سنگر، پیش‌بینی کالا و نظایر آن و دیگر برنامه‌ها در این 
لایحه ارائه خواهد شد. اگر شرایط خاصی پیش آمد، از این بودجه 

استفاده خواهد شد و درغیراین‌صورت آمادگی ایجاد می‌شود.

پروژه یادگار امام‌ره‌، از افتخارات دوره ششم مدیریت شهری 
پروژه یادگار امام)ره( یکی از پروژه‌های بزرگ در حد و اندازه بزرگراه 
امام علی)ع( و چه‌بسا طولانی‌تر است که از سال1382 آغاز کرده‌ایم 
و هنوز کامل نشده است. بخشی از آن در این دوره همچون میدان 
فتح اجرایی شد؛ پروژه‌ای که دوره قبل به بهانه بی‌پولی و سختی 
کار تعطیل و با خاک پر شد. پروژه یادگار امام)ره( جزو افتخارات 
ماست و تلاش می‌کنیم تا پایان سال به نتیجه برسد. از مردم بابت 
همکاری با شهرداری تقدیر و بابت دشواری‌هایی که برایشان پیش 

آمد عذرخواهی می‌کنیم.

اداره ارزان شهر
ارزان اداره‌کردن شهر ارتباطی به بودجه ندارد، در ابتدا باید 
برنامه‌ریزی درستی در این زمینه داشت. 60درصد بودجه شهرداری 
عمرانی است و در ساخت و نگهداشت هزینه می‌شود. بودجه اداری 
و عمرانی مشخص است و اگر با بودجه این 2بخش در کشور مقایسه 
کنیم، مشخص است که بودجه عمرانی شهرداری تهران از بودجه 
عمرانی بسیاری از وزارتخانه‌ها بالاتر است. تلاش می‌کنیم همین 
بودجه را هم با ارزان‌ترین قیمت‌ها اما با کیفیت مناسب هزینه کنیم. 

تمام اقدامات باید براساس اصول صحیح مهندسی و پایدار باشد.

پیش‌بینی اعتبارات ویژه 
شرایط جنگی

رئیس کمیسیون برنامه‌وبودجه شورای اسلامی 
شهر‌ تهران در این نشست چه گفت؟
محمد آخوندی، رئیس کمیسیون برنامه‌وبودجه شورای اسلامی 
شهر‌ تهران در این نشست با ارائه توضیحاتی درباره مهم‌ترین 
ارقام بودجه سال1405 شهرداری تهران، از تصویب رقم 
322هزارمیلیارد تومان برای کل بودجه خبر داد.

درآمد‌ها و خرج‌کردها
بودجه در بخش منابع و درآمدها شامل 231همت درآمد، 
43همت واگذاری دارایی‌های سرمایه‌ای و 47همت واگذاری 
دارایی‌های مالی ازجمله اوراق مشارکت، تسهیلات و اسناد 
مالی می‌شود. در بخش مصارف نیز نسبت 40 به 60 به نفع 
پروژه‌های عمرانی رعایت شده است؛ به‌گونه‌ای که 131همت 
به هزینه‌های جاری، 170همت به تملک دارایی‌های سرمایه‌ای 
و 19همت به تملک دارایی‌های مالی اختصاص یافته و 
درمجموع حدود 60درصد بودجه سال آینده برای پروژه‌های 

عمرانی است.

اختصاص 70درصد از بودجه به 3مأموریت اصلی
3مأموریت حمل‌ونقل و ترافیک، خدمات شهری و 
محیط‌زیست و ایمنی و مدیریت بحران، ‌ درمجموع 70درصد 
کل بودجه سال1405 را به‌خود اختصاص داده‌اند. همچنین 
19/5درصد بودجه مربوط به توسعه مدیریت و هوشمندسازی 
شهری، 2/2درصد مربوط به شهرسازی و معماری و حدود 

9/5درصد مربوط به مأموریت‌های اجتماعی و فرهنگی است.

تکمیل خطوط مترو و خرید اتوبوس‌ها
برای تکمیل خطوط یک تا 4 مترو 2/5همت، برای احداث 
خط۱۰ مبلغ 3/7همت، برای تکمیل خط۷ حدود 4/2همت 
و برای تکمیل خط۶ نیز 4/5همت در بودجه سال آینده 
پیش‌بینی شده است. همچنین برای تعمیرات اساسی و 
بهسازی تجهیزات متحرک مترو ۳۷۰۰میلیارد تومان و 
برای تجهیزات ثابت و مراکز فرمان ۳۰۰۰میلیارد تومان 
اختصاص یافته است. بهسازی و تجهیز ایستگاه‌ها و خطوط 
مترو نیز ۱۵۸۰میلیارد تومان اعتبار دارد. برای خرید اتوبوس 
۱۳هزارمیلیارد تومان در بودجه و ۴۰هزارمیلیارد تومان در 
تبصره‌ها پیش‌بینی شده و ۱۵۰۰میلیارد تومان نیز برای 
بهسازی و تجهیز ناوگان اختصاص یافته است. همچنین 
۲۰۰میلیارد تومان برای تأمین و مناسب‌سازی خودروی ویژه 

حمل‌ونقل افراد دارای معلولیت تصویب شده است.

از کمک به مدارس تا اصلاح تقاطع‌ها
۳۵۰میلیارد تومان برای کمک به مدارس کودکان استثنایی از 
طریق سازمان تاکسیرانی درنظر گرفته شده و برای پرداخت 
تسهیلات نوسازی ناوگان تاکسیرانی ۲۰۰۰میلیارد تومان در 

بودجه و ۸۰۰۰میلیارد تومان در تبصره‌ها اختصاص یافته است. 
در بخش پروژه‌های عمرانی معاونت فنی و عمران نیز برای احداث 
بزرگراه دوگاز ۷۵۰میلیارد تومان، ادامه بزرگراه یادگار امام)ره( تا 
بروجردی ۱۳۰۰میلیارد تومان، احداث بزرگراه شهید بروجردی 
۵۰۰میلیارد تومان و احداث آزادراه شهید شوشتری ۴۰۰میلیارد 
تومان اعتبار درنظر گرفته شده است. همچنین برای تکمیل و 
اصلاح تقاطع‌های غیرهمسطح ۲۷۰میلیارد تومان به‌صورت 
مجتمع و درمجموع حدود ۱۳۲۰میلیارد تومان برای سایر 

تقاطع‌های در حال اجرا پیش‌بینی شده است.

35
همت از بودجه به تکمیل 
ایستگاه‌های مترو 
اختصاص یافته است

%70
 بودجه سهم حمل‌ونقل، 
خدمات شهری و ایمنی شده 
است

%60
بودجه سال آینده به پروژه‌های 

عمرانی مربوط می‌شود
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کمک شهرداری  به دولت در جبران 
آسیب‌های جنگ 12روزه
شهرداری پیگیری‌های لازم را برای بازسازی و تأمین وسایل منزل 
آسیب‌دیدگان جنگ 12روزه انجام می‌دهد و مشوق‌هایی هم برای 
ساخت‌وساز واحدهای تخریبی درنظر گرفته که اقدامات آن آغاز شده 
است. اسکان آسیب‌دیدگان در هتل‌ها نیز انجام شد؛ درحالی‌که در 
هیچ شهری اقدامی به این شکل انجام نشد. نزدیک به 9همت اعتبار 
برای این اقدامات نیاز بود که شهرداری موارد را به کمیسیون ماده5 
اعلام کرده است. شهرداری نباید وظیفه دولت را انجام دهد، ممکن 
است دولت کمک بخواهد اما کمک در شناسایی است نه پرداخت. 
همانطور که اعلام شده دولت باید هزینه‌ها را بپردازد. مواردی که 
شهرداری پرداخت کرده به‌حساب دولت است و باید بپردازد.

آتش زدند بهترش را آوردیم
 مهدی اسماعیل‌پور  | 

روزنامه‌نگار | چند ماه گزارش
پیش، ده‌ها اتوبوس در 
شهر تهران ازجمله اتوبوس‌های 
دوکابین بی‌آر‌تی و برقی در جریان 
حوادث دی‌ماه آسیب دیدند و تخریب 
شدند. حتی برخی هم از رده خارج 
شدند. شهرداری تهران همان زمان 
قول داد که خسارت واردشده به 
حمل‌ونقل عمومی شهر را جبران کند. 
در همین راستا در دویست‌و‌یازدهمین 
پویش امید و افتخار که درجنوب شهر 
برگزار شد، از 155دستگاه اتوبوس 
جدید رونمایی شد تا پس از آن در 
خطوط قرار گیرند. علیرضا زاکانی، 
شهردار تهران در جریان این رونمایی 
اعلام کرد که در این دوره از مدیریت 
شهری بیش از 16سال گذشته اتوبوس 
جدید وارد ناوگان حمل‌ونقل عمومی 

پایتخت شده است.

نوسازی اتوبوس بیشتر از 16سال گذشته 
1۷۶۴دستگاه اتوبوس در این دوره از مدیریت شهری توسط 
شهرداری تهران دریک بازه زمانی 4/5ساله نوسازی شده 
است. این رقم در مقایسه با عملکرد ۱۶سال منتهی به این 
دوره که 1۵۸۴دستگاه بود، بیانگر رکوردشکنی بی‌سابقه 
در خرید و نوسازی ناوگان اتوبوسرانی پایتخت است. 
ضمن اینکه نوسازی اتوبوس‌ها با رویکرد برقی‌سازی‌ انجام 
شد. تا پایان سال هم تعداد دیگری از اتوبوس‌ها به ناوگان 

حمل‌ونقل عمومی اضافه می‌شود.

سهم دولت از اتوبوس‌های تهران 
دهه۸۰ بالغ بر 3هزار دستگاه اتوبوس برای تهران توسط 
دولت خریداری شد. دردهه۹۰ عملا هیچ‌ گونه خریدی 
در این حوزه توسط دولت صورت نپذیرفت. در سال۱۴۰۰ 
و در دوره ریاست‌جمهوری شهید رئیسی ۲۷۱دستگاه 
اتوبوس خریداری شد که البته قرار بود این رقم به 
حدود 1۱۰۰دستگاه برسد، اما با 

شهادتشان این روند متوقف شد. این ۲۷۱دستگاه جدا 
از 1۷۶۴دستگاه نوسازی‌شده توسط شهرداری تهران در 

این دوره محسوب می‌شود.

موانع داخلی بیش از مشکلات خارجی است 
کلانشهر تهران به بیش از این تعداد اتوبوس نیاز مبرم دارد 
و قراردادهای منعقدشده نیز فراتر از این ارقام است، اما با 
محدودیت‌هایی خارج از اختیار مدیریت شهری مواجهیم. 
هم‌اکنون اتوبوس‌های داخل گمرک منتظر طی تشریفات 
اداری و اعمال مقررات توسط یکی از دستگاه‌های اجرایی 
داخلی است. متأسفانه بخشی از مشکلات ما حتی بیش 
از موانع خارجی، ناشی از بوروکراسی و محدودیت‌های 

داخلی است.

نمی‌گذاریم اختلالی در ارائه خدمات صورت گیرد 
در جریان ناآرامی‌های دی‌ماه، متأسفانه در این شبه‌کودتا 
که با حمایت رژیم صهیونیستی و آمریکا در کشور طراحی و 
اجرا شد، 98 دستگاه اتوبوس از مدار خارج شد، به‌طوری‌که 
۲۲دستگاه کامل به آتش کشیده شد و مابقی هم دچار 
خسارت‌های سنگین شدند. پیام رونمایی امروز این است که 
مدیریت شهری دارای اراده‌ای 
راسخ است تا هیچ‌ گونه 

درحوزه مترو، احداث 4خط جدید به همراه تکمیل 
خطوط فعلی در دستور کار قرار دارد. در بخش 
ون نیز نوسازی ناوگان در اولویت است و برای 
خرید 10هزار دستگاه ون برقی برنامه‌ریزی شده 
است. ما اکنون در مرحله ارزیابی و انتخاب شرکت 
تأمین‌کننده هستیم و تبصره‌های لازم در بودجه 
برای تحقق این امر گنجانده شده است. در مذاکره 
با وزیر صنعت، معدن و تجارت برای برقی‌سازی 
موتورسیکلت‌ها مقرر شده است 300هزار دستگاه 
موتورسیکلت کاری شهر تهران به موتورسیکلت 
برقی تبدیل شود تا پایتخت از آشفتگی ترافیکی و 
آلودگی هوای مزمن نجات یابد.

برقی‌سازی‌ 
300هزار دستگاه 
موتورسیکلت 

155
دستگاه انواع اتوبوس جدید وارد ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی شهر تهران شد‌

1764
اتوبوس در این دوره از مدیریت شهری 
توسط شهرداری تهران نوسازی شده است‌

5000
میلیارد تومان ‌برای شرایط 
جنگی در تهران پیش‌بینی 
شده است

 افزایش قابل‌توجه اعتبارات بخش ایمنی
در موضوع اختصاص بودجه جنگ در اعتبارات سال 
آینده، در ردیف‌های بودجه تصمیمات مناسبی اتخاذ 
شده است؛ ازجمله در حوزه تأمین تجهیزات آتش‌نشانی 
و تقویت و افزایش قابل‌توجه اعتبارات بخش ایمنی 
که با نگاه پیشگیرانه درنظر گرفته شده‌اند. علاوه‌بر 
ردیف‌های مشخص، 4درصد از کل بودجه شهرداری نیز 
در قالب تبصره‌ها پیش‌بینی شده تا درصورت بروز شرایط 
جنگی، شهرداری تهران بتواند نسبت به هزینه‌کرد آن 
اقدام کند و گزارش عملکرد به شورا ارائه دهد. این رقم 
عدد قابل‌توجهی است که بیش از ۵هزارمیلیارد تومان 
برآورد می‌شود. درصورت ارائه برنامه مشخص از سوی 
شهرداری و تصویب آن در شورای شهر، امکان تأمین 
اعتباری معادل ۵هزارمیلیارد تومان دیگر نیز وجود دارد. 
درمجموع، چه در ردیف‌های بودجه‌ای و چه در تبصره‌ها، 
توجه ویژه‌ای به موضوع آمادگی در شرایط جنگی برای 
سال آینده شده است.

98  اتوبوس آتش زدند، 155  اتوبوس مدرن جایگزین شد

آغاز نوسازی ناوگان تندرو با اتوبوس‌های 18متری بعد از 15سال

خللی در خدمت‌رسانی به مردم ایجاد نشود. تمام خسارات 
واردشده به‌سرعت جبران شد و فرایند خدمت‌رسانی معطل 

نماند تا شهروندان دچار اختلال نشوند.

اولویت‌های اصلی حوزه حمل‌ونقل 
در حوزه حمل‌ونقل، هوشمندسازی و توسعه سفرهای 
ترکیبی به‌عنوان اولویت اصلی دنبال می‌شود. این برنامه 
3محور اجرایی دارد: نخست مناسب‌سازی و توسعه 
سفرهای ترکیبی، دوم بهینه‌سازی و توسعه خطوط و سوم 
هوشمندسازی تجهیزات مرتبط با حوزه حمل‌ونقل عمومی 
تا شهروندان بتوانند به بهترین نحو از امکانات حمل‌ونقل 
عمومی بهره‌مند شوند. در حوزه اینترنت پرسرعت، 
2۳۰۰کیلومتر فیبر نوری در تهران داریم که هم‌اکنون 
قراردادهایی برای توسعه آن تا 7هزار کیلومتر منعقد شده 
است. در نتیجه این توسعه زیرساختی شاهد افزایش سرعت 
اینترنت و هوشمندسازی هستیم تا بیشترین خدمات در 

منزل به شهروندان ارائه شود.

محل خدمت‌رسانی 
 اتوبوس‌های 
دوکابین جدید

15
دستگاه

 خط بی‌آرتی
 آزادی- تهرانپارس

 به نوسازی ناوگان اتوبوسرانی
 ادامه خواهیم داد 

حدود یک سال پیش، شهرداری تهران با 
حضور ریاست‌جمهوری، نخستین پارت 
اتوبوس‌های برقی و تاکسی‌های برقی را 
رونمایی کرد و تحویل شهروندان داد؛ اقدامی 
که پایه نهضت برقی‌سازی در شهر تهران شد و همچنان ادامه دارد. 
در اسفند سال گذشته ‌۱۸۹دستگاه اتوبوس برقی، ‌۱۷۵۲دستگاه 
تاکسی برقی و ‌۱۵۰دستگاه خودروی برقی پلیس رونمایی شد تا 
برای رسیدن به قله‌های حمل‌ونقل پاک نخستین قدم عملی را 
برداریم. در این مدت با نقدها، انتقادها، هجمه‌ها و البته تشکرهای 
فراوانی مواجه بودیم، اما امروز می‌توان گفت موضوع برقی‌سازی 
در سطح شهر تهران و جمهوری اسامی ایران به یک مبنا برای 
ادامه مسیر تبدیل شده و همه مجموعه‌ها ضرورت‌های آن را درک 

کرده‌اند.
پس از ‌۱۵سال، امروز اتوبوس‌های بی‌آرتی نوسازی شد. اتوبوس‌های 
دوکابین که در این مرحله از آنها رونمایی شد، بخش اول است و 
باتوجه به قراردادی که داریم ۴۰۰دستگاه اتوبوس دوکابین جدید 
تا اوایل سال آینده وارد ناوگان اتوبوسرانی شهر تهران خواهد شد. 
علاوه بر 20دستگاه اتوبوس رونمایی‌شده، ‌۵۹دستگاه اتوبوس دیگر 
نیز به بندرعباس رسید‌. همچنین از مجموع ۲۵۰۰دستگاه اتوبوس 
برقی ۲۰دستگاه دیگر به ناوگان اضافه شد و ‌۹۰دستگاه نیز هم‌اکنون 
در بندرعباس قرار دارد که به‌زودی به ناوگان تهران افزوده می‌شود.

درکنار اینها با همکاری شرکت مپنا 5دستگاه اتوبوس برقی تولید 
داخل نیز به ناوگان اضافه شده و مابقی این اتوبوس‌ها‌ به‌تدریج 
وارد ناوگان خواهد شد. درکنار اینها، از اتوبوس‌هایی از شرکت 
عقاب‌افشان و اسنا نیز رونمایی شد. اتوبوس‌های جدیدی که 
رونمایی شد به دارایی شهر تهران افزوده می‌شود. درمجموع 
‌۱۵۵دستگاه به چرخه خدمت وارد شده است.هم ظرفیت تولید 
داخل دربخش برقی و دیزلی و هم ظرفیت‌های خارجی را فعال 
کردیم ‌تا تعداد نوسازی ناوگان را به بالای ‌۲۰۰۰دستگاه برسانیم؛ 
اقدامی که در سال‌های گذشته سابقه نداشت.خبر خوب دیگر اینکه 
ساخت 53دستگاه از متروباس‌های شهر تهران به اتمام رسیده ‌و 
تا هفته آینده ساخت تمام 75دستگاه به پایان می‌رسد تا پس از 
آن انتقال آنها به کشور آغاز شود.اتوبوس‌های ما در خدمت بخش 
حمل‌ونقل عمومی است که متأسفانه در دی‌ماه، تروریست‌ها و 
اغتشاشگران بخشی از آنها را آتش زدند. در این حوادث، ۲۳ اتوبوس 
شامل یک اتوبوس برقی و تعدادی اتوبوس BRT و ‌۱۲متری آسیب 
دید و مورد هجوم‌ واقع شد. اتوبوس‌های ما در خدمت حمل‌ونقل 
عمومی است و با ‌اینکه تعدادی از آنها در حوادث اخیر آسیب دیده 

است، به نوسازی ناوگان اتوبوسرانی ادامه خواهیم داد.


